

2015/21166-112 Ve věci seznamu realizovaných výzkumů trhu a veřejného mínění, jež zadávalo či se na nich finančně podílelo Ministerstvo práce a sociálních věcí, v letech 2012 - 2015

Dotaz:

(ze dne 7. 4. 2015)

Vážená paní, vážený pane,

žádáme Vás tímto o poskytnutí seznamu realizovaných výzkumů trhu a veřejného mínění, jež zadávalo či se na nich finančně podílelo Ministerstvo práce a sociálních věcí, v letech 2012 - 2015 s následujícími

parametry:

1. Název a charakteristika zakázky (výzkumu) 2. Seznam výzkumných agentur, které se o veřejnou zakázku ucházely, popř. informace o tom, jakým způsobem byl vybrán realizátor výzkumu 3. Název a sídlo výzkumné agentury, jež zakázku realizovala 4. Období realizace zakázky (termín výzkumného šetření a dodání výstupů / analýzy) 5. Celková finanční hodnota zakázky 6. Elektronický odkaz na výstupy daného výzkumu, pokud jsou k dispozici, popř. stručná charakteristika výstupů výzkumu

Odpověď ředitelky odboru kabinet ministryně:

Vážení,

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené MPSV dne 7. dubna 2015, ve věci poskytnutí seznamu realizovaných výzkumů trhu a veřejného mínění, jež zadávalo či se na nich finančně podílelo Ministerstvo práce a sociálních věcí, v letech 2012 - 2015, sděluji následující:

Od roku 2012 řeší MPSV výzkumné projekty prostřednictvím Technologické agentury ČR, která je poskytovatelem účelové podpory.

MPSV tedy v letech 2012 – 2015 nezadávalo (tzn. nevyhlašovalo veřejnou zakázku ani nepodepisovalo smlouvu s vybraným řešitelem) ani nefinancovalo žádný výzkumný projekt; toto je v gesci Technologické agentury ČR, která financuje výzkumné projekty pro potřeby státní správy v rámci programu BETA.

Projekty týkající se výzkumů trhu a veřejného mínění nebyly ze strany MPSV navrhovány k řešení. Seznam projektů, řešených prostřednictvím Technologické agentury ČR, pro potřeby MPSV v letech 2012 – 2015 zasíláme v příloze tohoto e-mailu.